



双节汇 壹粉互动

A05



星期五 编辑：于海霞 美编：颜莉波 组版：侯莉波

品美酒赏美景，安丘行趣味浓

齐鲁晚报·齐鲁壹点全省首个用户互动基地落户景芝

本报潍坊10月8日讯(记者 王琳 蔚晓贤) 10月8日，“2020景芝酒文化节·景芝头排酒开酿、封坛盛典”和齐鲁晚报·齐鲁壹点金秋粉丝节在千年古镇景芝镇拉开帷幕。在封坛盛典现场，在众多壹粉和安丘市民的见证下，齐鲁晚报·齐鲁壹点全省首个用户互动基地揭牌成立，与此同时，齐鲁晚报·齐鲁壹点政务情报站也在景芝揭牌。

作为齐鲁晚报·齐鲁壹点金秋粉丝节第二站，千年古镇景芝镇迎来50多位来自全省各地的壹粉。在盛典现场，山东景芝酒业股份有限公司总经理来安贵、齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川共同为“基层联络点、用户互动基地”揭牌。这是齐鲁晚报·齐鲁壹点在全省设立的首个用户互动基地，潍坊市委宣传部副部长潘月杰等共同为“政务情报站”揭牌。

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报，2019年8月27日第四次上榜“世界品牌实验室亚洲500强”。齐鲁晚报新闻客户端齐鲁壹点累计下载量超过3500万，日均活跃量达到60万。齐鲁晚报在潍坊已经深耕十几年，近几年随着齐鲁壹点的全面铺开，影响力更是与日俱增。本着“靠前一步、主动作为”的原则，齐鲁晚报·齐鲁壹点打造基层联络点，寻找具有代表性的县域、社区、村镇，采取走农村、进企业、入工地、进学校等方式，深度挖掘细枝末节的好故事，在充分发挥传统纸媒优势的基础上，利用好“两微一端”等新媒体平台，用笔端、镜头、话筒充分传播潍坊好声音，宣传各级工作中富有独创性的好做法。

景芝酒业作为鲁酒龙头企业，多年来以个性化品牌带动企业在品质保障、技术创新、健康研究、文化产业、产能规模等方面创新突破，企业各项工作实现了稳步提升，成为全省行业的排头兵，提升了鲁酒价值形象和行业地位，成为中国白酒品类创新和价值创领的标杆。多年来，双方围绕讲好山东故事与品牌文化推广展开全方位合作，讲好酒乡故事，传承时代精神。

今后，齐鲁晚报·齐鲁壹点将以基层联络点用户互动基地为触手，深刻而鲜活地展现潍坊基层动态，充分发挥记者社会责任，为群众和部门间搭好桥梁，为群众和社会间做好沟通，做好基层部门的传声筒，进一步扩大影响力和公信力。

10月8日，国庆假期最后一天，齐鲁晚报·齐鲁壹点金秋粉丝节第二站走进潍坊安丘，在“齐鲁酒都”安丘景芝体验封坛大典后，壹粉大咖们又来到山体起伏、地貌原始的青云山民俗游乐园体验别样的民俗风情。

品美酒、览美景，壹粉们都觉得此次安丘之行趣味无穷，奇恣儿！

是美酒美景之旅，也是文化之旅

金秋粉丝节走进潍坊安丘



▲在青云山民俗游乐园，壹粉们被邀请上台表演竹竿舞。

◆在齐鲁酒地，壹粉们一边游览景点，一边了解酒文化。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戴伟 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
蔚晓贤 王琳 陈朕 王建伟 王倩

品尝刚酿出的酒
很多壹粉都是头一次

10月7日下午，经过几个小时的奔波，来自全省各地的壹粉在安丘齐鲁酒地相聚。齐鲁酒地以博大精深的千年“景芝酒文化”为灵魂，以“生活文创体验园区”为实体，建设有美酒池、林间酒池、窖藏酒窖、大师签封定制、酒文化博览中心等景点，每个景点都与酒有着千丝万缕的联系，光是一个地下面积达15000多平方米的白酒洞藏之地就让众壹粉大开眼界。壹粉们一边游览景点，一边了解酒文化。不少壹粉直言，这既是一次美酒、美景之旅，也是一次文化之旅。

10月8日一早，壹粉们精神百倍又充满期待地乘坐大巴车向景芝镇进发。一路上壹粉们欣赏沿途的自然风景，感受安丘的风土人情。

壹粉们在景芝酒业老厂区参观了“南校场烧锅遗址”，零距离目睹了当时酿酒的全过程，而在现场，酿酒师傅用搪瓷缸接出一缸原浆酒，更是馋坏了爱酒的壹粉们。一位壹粉接过搪瓷缸抿了一口，大呼过瘾，品尝刚酿出来的酒，这对很多壹粉来说都是头一次。

参观完老厂区，50多位壹粉情报员又走进景芝酒业产业园，一同为美酒加

封，共同见证2020景芝酒文化节·景芝头排酒开酿、封坛盛典。

不是江南，胜似江南
青云山别样风情惹人醉

惹人醉的除了景芝美酒，还有青云山的别样美景。10月8日下午，在“齐鲁酒都”安丘景芝体验完封坛大典后，壹粉大咖们又来到山体起伏、地貌原始的青云山民俗游乐园体验别样民俗风情。

青云山民俗游乐园位于安丘市东部，是国家4A级景区，被誉为“齐鲁民俗第一园”。“这里不仅有惊险的原始部落、对话疯狂原始人，还可以访安丘县衙，赏渠风古韵，问道齐鲁三绝。在青云山，各种民俗风情基本能一网打尽。”在去青云山的路上，济南情报员“勇往直前”热心地为大家介绍青云山的特点。

在少数民族村寨，壹粉被热情的傣族姑娘邀请进寨中，几支民族舞过后，壹粉们又被邀请一同上台表演傣族特有的竹竿舞，在主持人的号子声中，壹粉们有的渐入佳境，有的窘态百出，不管跳得怎么样，心情是一样的好。

“不是江南，胜似江南！在北方山东也能看到南方的山水园林，还有民族风情、野生动物、休闲娱乐、齐鲁民俗……景区里内容太多，都看不过来了。”玻璃天桥、彩虹滑道、梦幻镜宫……在青云山，各类网红娱乐项目让壹粉大咖们一站式打卡体验，趣味无穷。

“科技盛宴”精彩纷呈 近距离感受科学魅力

山东省科技馆双节特别活动圆满落幕

本报济南10月8日讯(记者 范佳) 金秋十月，丹桂飘香。为庆祝中华人民共和国成立71周年，弘扬科学报国优良传统，山东省科技馆开展了以“感受科技变迁”为主题的国庆·中秋特别活动，带领广大公众体验科技，欢度佳节。

本次活动内容丰富，精彩纷呈。包括中秋主题活动“探月的旅程”，古代科技体验活动“活字印刷术”以及创意编程“人工智能体验”等七项综合实践活动，吸引了

大批青少年参与其中。活动采用体验式、探究式的学习模式，引导参与者多维思考、自主实践，激发了参与者的好奇心，提高了参与者的科学素养。

为营造节日期间的欢乐氛围，丰富观众体验，探知小剧场也为现场观众献上了《杯中呓语》《悬浮启航》《疯狂动物城》等多项科普剧秀。看似复杂的科学原理通过趣味生动的互动表演、惊奇巧妙的实验现象轻轻松松呈现出

来，让现场观众近距离感受到科学的神奇魅力。山东省科技馆还引入了无人机编队表演，让观众享受全新的视觉盛宴。

下一步，山东省科技馆将继续发挥场馆资源优势，丰富科普教育活动形式，建立更具趣味性、参与性的探索学习环境，为我省科普事业发展贡献力量。

活动地址：济南市历下区南门大街1号山东省科技馆(山东省青少年科技活动中心)



山东省科技馆双节特别活动精彩纷呈。